

UNITED NATIONS SECURITY COUNCIL



CENERAL

S/1739/Corr.1 10 September 1950

ORIGINAL: ENGLISH

LETTER DATED 9 SETTEMBER 1950 FROM THE MINISTER OF FOREIGN AFFAIRS
OF EGYPT ADDRESSED TO THE SPURETARY-GENERAL
CONCERNING THE PALESTINE QUESTION

Corrigendum

On page 1, the healing of the document, which reads: "LITTER DATED 9 SEPTEMBER 1950 FROM THE MINISTER OF FOREIGN AFFAIRS ...", should read: "LEFTER DATED 9 SEPTEMBER 1950 FROM THE ACTING MINISTER OF FOREIGN AFFAIRS ...".

On page 2, paragraph 6, line 1, which reads: "... Egyptian delegation to the Joint Armistice Commission ...", should read: "... Egyptian delegation to the Mixed Armistice Commission ...".

On page 4, the signature, which reads, "(Signed) Ibrahim FARAQ", should read: "(Signed) Ibrahim FARAQ".